



洛阳球迷现场为河南建业加油

# 一球小负泰达 建业主场不给力

□本报综合报道

5月11日晚7点45分,2014中超第11轮在郑州航海体育场进行了一场比赛,由河南建业主场迎战来访的天津泰达。上半场双方缠斗到第39分钟,天津泰达由胡人天回传,周海滨远射率先打破僵局。下半场尽管河南建业奋力反击,但始终无法敲开对方大门,最终天津泰达1:0客场取得3分,结束三轮不胜。河南建业11轮过后,仅积10分,排名降至第13位。

## 1 建业主场一球小负

河南建业主场迎战天津泰达,两队目前都在保级圈,积分只相差一分。首发阵容建业9号约翰逊独自突前,上一场在江苏表现出色的徐洋、张璐都继续首发。天津泰达则基本沿用上一轮打国安的阵容。急于抢分的天津队一上来就展开进攻。比赛刚刚开始90秒,瓦伦西亚前场抢断得手,高速杀入禁区扣过补

防后卫,但他没有选择直接射门而是回敲中路,被回防的后卫挡出底线。第4分钟,杜震宇中场任意球直接调到禁区,李玮峰头球一蹭,利马在后点凌空垫射将球打高。第7分钟,李本舰拦截失误,张璐右路下底传中,徐洋后点直接左脚凌空扫射打高。下半场双方拼抢更加激烈。河南建业奋力反击,但

始终无法敲开对方大门,最终天津泰达1:0客场取得3分,结束三轮不胜。

深圳红钻主教练李毅做客甘肃卫视解说时表示泰达对外援不满意,阿里·汉肯定不满泰达的现状,中超70后球员过多是不正常的现象。比赛双方没有风格,踢得不像中超球队,而像老年球队,并断言拉斐尔是水货。

## 2 阿里·汉不屑传闻

上轮输掉德比大战,天津泰达队遭遇两连败,更糟糕的是,随着其他中超弱旅纷纷“逆袭”,球队不得不面对一个残酷的现实:队伍又一次掉进了保级圈。

球队战绩不佳,流言蜚语便会自动找上门来,外界有消息称,世界杯前的4场比赛如果泰达无法拿到7

分,那么阿里·汉就会被迫交出教鞭。球队公开训练课当天,有记者向老汉求证这个传闻,开始荷兰人略显惊讶,但随后很快便恢复平静:“是这样吗?我可没听过这个说法。我只能说,中国是一个传言之邦,总会会出现一些莫名其妙的传闻。”

老汉对于外界传闻不

屑一顾,当然源于俱乐部和球队的支持。据记者了解,虽然球队战绩持续低迷,俱乐部官员也多次和老头儿探讨球队的出路,但多是鼓励和支持,从未表现出任何的不信任和不满。而在球队内部,教练组和队员们都给予老汉绝对的支持,更衣室气氛一如往常和谐轻松。

## 3 球迷侃球

今世福珠宝集团有限公司刘宏强:建业队没能延续上一场的斗志和运气,队员们在场上踢得沉闷,毫无斗志。当球迷对它燃起希望的时候,它让人失望;当球迷对它失望的时候,它却给球迷们带来希望。建业队总是这样。

金生缘金属照片工作室邓少峰:本场比赛主教练在排兵布阵和人员使用上存在很大问题,今年的引援是最大的败笔,希望队员们总结教训,打好今后的比赛。



双方队员积极拼抢

(本稿件图片均由本报记者 高山岳 摄)

19年坚守 7万人道别

# 萨内蒂告别国米

□据 新浪网

与在球队效力19年的老将萨内蒂告别,国米主场涌入了7万名球迷。11日,2013至2014赛季意大利足球甲级联赛展开第37轮较量,国际米兰主场迎战拉齐奥。虽然两队本赛季都无望参加欧冠,但是仍有机会争夺一个欧联杯席位。

此外,本场比赛对于国际米兰老将萨内蒂来说也有着重要意义,这场比赛将是他在梅阿查球场的告别战。为此,国际米兰俱乐部给他准备了特制的队长袖标,上面印有“Javier

Zanetti 4 Ever(永远的萨内蒂)”字样以及他效力国际米兰19年来所有队友的名字。

国米的这场比赛开局并不顺利,开场后不久他们的球门就被比亚瓦攻破。不过主场作战的国际米兰从第7分钟开始反击,上半场结束时,国米已经将比分反超至3比1。

下半场第52分钟,萨内蒂替换若纳坦登场,全场球迷起立报以热烈掌声。最终,国米4比1大胜对手。“我会想念很多东西,更衣室、队友、训练场,我会把这些永远留在我的心中。”萨内蒂赛后说。

## 夺冠庆典 瓜帅“遇袭”



瓜迪奥拉防不胜防

□据 新浪网

拜仁在自己的主场举行隆重的夺冠庆典,主帅瓜迪奥拉受到了啤酒浇头的“礼遇”。昨日,2013至2014赛季德国足球甲级联赛结束了第34轮争夺,主场作战的拜仁慕尼黑凭借皮萨罗在补时阶段的进球,1比0战胜到访的斯图加特队,给自己的联赛收官战圆满画上了句号。

尽管本赛季提前7轮就锁定了联赛冠军,不过拜仁还是把夺冠庆祝仪式留到了联赛最后一轮比赛结束后。终场哨声一响,工作人员立刻在安联球场中央搭建起颁奖台,随后拜仁将士

依次登场,队长高高举起冠军奖杯,安联球场也放响礼炮、燃起礼花,将气氛推向高潮。

颁奖仪式后,具有德国特色的泼啤酒庆祝活动展开,主帅瓜迪奥拉成为队员们的主要“攻击”对象,博阿滕、范比滕先后将整杯啤酒泼向瓜帅。

球场内的庆祝活动结束后,拜仁全体将士乘坐双层巴士前往马丽安广场,和等待在那里的数万名球迷一同庆祝球队夺冠。

虽然拜仁的联赛已经结束,不过他们还将与多特蒙德争夺德国杯冠军,瓜迪奥拉在接受采访时表示,希望拜仁能够成为联赛和杯赛的双冠王。

## 非洲女将破马家军壁垒

□据 新华网

中国选手在女子3000米项目上创造的“前七”壁垒,被肯尼亚女选手奥比利打破了。北京时间11日,国际田联2014年钻石联赛首站、卡塔尔多哈站的比赛结束全部赛事,肯尼亚选手奥比利以8分20秒68的成绩获得女子3000米

冠军,并打破非洲纪录。

此前,女子3000米世界排名前七的成绩,是由马家军成员王军霞、曲云霞、张林丽和马丽艳在1993年全运会上的两天时间里,先后创造的。

奥比利今天的成绩,也成功打破了中国选手创造的“前七”壁垒,她将马丽艳当年跑出的8分21秒26挤到第八位。